



УКРАЇНА
ФОНТАНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ

Шістнадцятої сесії Фонтанської сільської ради VIII скликання
с. Фонтанка

№ 482 – VIII

05 серпня 2021 року

Про внесення змін та затвердження Програм, Кошторисів та Паспортів
Програм Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області
на 2021 рік

Керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Фонтанська сільська рада Одеського району Одеської області, -

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни, викласти в новій редакції та затвердити Програми, Кошториси та Паспорти Програм Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області на 2021 рік (Додатки №1 - 4).
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва.

Секретар сільської ради

(підпис)

Максим МАТВЕЙЧУК

**Програма
фінансування заходів з відчуження (продажу) земельних ділянок, які перебувають в
комунальній власності територіальної громади на території Фонтанської сільської ради
Одеського району Одеської області на 2021 рік**

Мета Програми: фінансування заходів з відчуження (продажу) земельних ділянок, які перебувають в комунальній власності територіальної громади на території Фонтанської сільської ради.

Основними завданнями Програми є:

фінансування заходів з відчуження (продажу) земельних ділянок, які перебувають в комунальній власності територіальної громади на території Фонтанської сільської ради.

Виконавці Програми

Виконання даної програми покладається на виконавчі органи та виконавчий комітет Фонтанської сільської ради.

Фінансування Програми

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів місцевого бюджету, а також інших джерел – коштів, землекористувачів, інвесторів тощо.

Фінансування Програми з місцевого бюджету здійснюється відповідно до кошторису витрат Програми.

Фінансування Програми може здійснюватися за рахунок авансових внесків землекористувачів.

Основні організаційні напрямки та заходи виконання Програми

Основними організаційні напрямками та заходами виконання Програми є:

Виготовлення експертно-грошової оцінки земельних ділянок.

Виготовлення іншої документації та виконання інших заходів, необхідних для реалізації цієї Програми.

Очікувані результати Програми

Виконання Програми надасть:

залучення коштів до місцевого бюджету за відчуження (продажу) земельних ділянок

**Кошторис витрат Програми
фінансування заходів з відчуження (продажу) земельних ділянок, які перебувають в комунальній
власності територіальної громади на території Фонтанської сільської ради Одеського району
Одеської області на 2021 рік**

Назва заходу виконання Програми	Термін виконання	Сума в гривнях
Виготовлення експертно-грошової оцінки земельних ділянок. Виготовлення іншої документації та виконання інших заходів, необхідних для реалізації цієї Програми.	2021 рік	49 990

**Паспорт Програми
фінансування заходів з відчуження (продажу) земельних ділянок, які перебувають в комунальній
власності територіальної громади на території Фонтанської сільської ради Одеського району
Одеської області на 2021 рік**

1	Ініціатор розроблення Програми	Фонтанська сільська рада району Одеської області
2	Законодавство	Закон «Про місцеве самоврядування в Україні»
3	Розробник Програми	депутат Фонтанської сільської ради Матвейчук М.І.
4	Учасники Програми	Фонтанська сільська рада Одеського району Одеської області
5	Відповідальний Виконавець	Фонтанська сільська рада Одеського району Одеської області
6	Термін реалізації Програми	2021 рік
7	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Сільський бюджет, інші бюджети
8	Загальний обсяг фінансових ресурсів необхідних для реалізації програми	49 990 грн.

Секретар сільської ради

(підпис)

Максим МАТВЕЙЧУК

Кошторис
Програми відпочинку та оздоровлення дітей Фонтанської сільської ради на 2021-2024 рік

№ п/п	Назви установи	Перелік видатків	Орієнтована сума всього 2021 рік (тис. грн)	Орієнтована сума всього 2022 рік (грн)	Орієнтована сума всього 2023 рік (грн)	Орієнтована сума всього 2024 рік (грн)
1.	Управління освіти Фонтанської сільської ради	Придбання продуктів харчування	1523,238	1523,238	1523,238	1523,238
	Всього		1523,238	1523,238	1523,238	1523,238

Паспорт Програми відпочинку та оздоровлення дітей Фонтанської сільської ради на 2021-2024 рік

Ініціатор розроблення Програми	Управління освіти Фонтанської сільської ради
Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади та розроблення програми	Постанова Кабінету Міністрів України від 14.04.1997 №323 «Про організаційне і фінансове забезпечення відпочинку та оздоровлення дітей в Україні», Закон України «про оздоровлення та відпочинок дітей», рішення Фонтанської сільської ради про бюджет на відповідні роки
Розробник Програми	Управління освіти виконавчого органу Фонтанської сільської ради
Учасники Програми	Управління освіти Фонтанської сільської ради,
Відповідальний виконавець Програми	Управління освіти Фонтанської сільської ради
Терміни реалізації Програми	2021 – 2024 роки
Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконання Програм	Місцевий бюджет
Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього, у тому числі:	6029,95 тис. грн
Кошти місцевого бюджету	6029,95 тис. грн

Секретар сільської ради

(підпис)

Максим МАТВЕЙЧУК

**Кошторис Програми підтримки дітей та молоді на території Фонтанської сільської ради
Лиманського (Одеського) району Одеської області на 2021 рік**

Назва заходів виконання Програми	Термін виконання	Сума, в грн.	Загальна сума, в грн.
- виплата стипендії голови кращим учням закладів освіти на території Фонтанської сільської ради; - оплата тематичних виставок, культурно-мистецьких, інформаційно-просвітницьких заходів, акцій тощо, які спрямовані на попередження негативних явищ серед молоді; - оплата подарунків для дітей на Новорічні та Різдвяні свята.	2021	500 000,00	1 031 620,00
- фінансування оздоровлення дітей та молоді на території Фонтанської сільської ради, а також дітей, які навчаються на території Фонтанської сільської ради але, які не проживають на території на території Фонтанської сільської ради, дітей осіб, визнаних учасниками бойових дій відповідно до п.19 частини першої ст. 6 ЗУ «Про статус		528 000,00	

ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту, дітей, один із батьків яких загинув(пропав безвісти) у районі проведення антитерористичних операцій, бойових дій чи збройних конфліктів або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних в районі проведення антитерористичних операцій, бойових дій чи збройних конфліктів, а також внаслідок захворювання, одержаного в період участі в антитерористичній операції. Діти, один із батьків яких загинув під час масових акцій громадського протесту, діти, зареєстровані як внутрішньо переміщені особи;			
Виплата одноразової допомоги дітям - сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, після досягнення ними 18-річного віку, згідно постанови КМУ від 25 серпня 2005 р № 823		3 620,00	

**Паспорт Програми підтримки дітей та молоді на території Фонтанської сільської ради
Лиманського (Одеського) району Одеської області на 2021 рік**

1	Ініціатор розроблення Програми	Фонтанська сільська рада Лиманського району Одеської області
2	Законодавство	Закон «Про місцеве самоврядування в Україні»
3	Розробник Програми	депутат Фонтанської сільської ради Мельник О.М.
4	Учасники Програми	Управління освіти Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області
5	Відповідальний Виконавець	Управління освіти Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області
6	Термін реалізації Програми	2021 рік
7	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Сільський бюджет
8	Загальний обсяг фінансових ресурсів необхідних для реалізації програми	1 031 620,00 грн.

Секретар сільської ради

(підпис)

Максим МАТВЕЙЧУК

Додаток № 4
до рішення 16 сесії Фонтанської сільської ради
VIII скликання № 482 від 05.08.2021

Кошторис витрат Програми з національно - патріотичного виховання Фонтанської ради «Патріот Фонтанщини»

№ З/П	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу	Виконавці Програми	Джерела фінансування (бюджет)	Орієнтовні обсяги фінансування по роках			
					2021	2022	2023	2024
1. Організаційно- методичне забезпечення								
1.1.	Організація та проведення освітньо- виховних заходів щодо національно- патріотичного виховання дітей та молоді (акції, конференції, естафети, засідання за круглим столом тощо)	2021-2024 роки	Управління освіти	Не потребує фінансування				
2. Поширення інформації національно- патріотичного спрямування								

2.1.	Забезпечення в засобах масової інформації та на сайті Управління освіти інформаційних та методичних матеріалів, спрямованих на: - Формування ціннісних орієнтирів і громадської свідомості; - Збільшення чисельності молоді, яка пишається своїм українським походженням, громадянством, а також молоді, готової до виконання обов'язку захисту незалежності та територіальної цілісності України.	2021-2024 роки	Управління освіти	Не потребує фінансування				
2.2.	Підвищення рівня знань про видатних особистостей українського державотворення		Управління освіти	Не потребує фінансування				
3. Організація та проведення культурологічних заходів щодо національно-патріотичного виховання дітей та молоді.								
3.1.	Проведення заходів (акцій, змагань, конкурсів), спрямованих на популяризацію національної духовно-культурної спадщини українського народу.	2021-2024 роки	Управління освіти	Місцевий бюджет	00,00 тис. грн			
3.2.	Організація і проведення Всеукраїнської дитячо-юнацької гри «Сокіл» («Джура»).	2021-2024 роки	Управління освіти	Місцевий бюджет		250 тис.грн.	220 тис.грн.	277 тис. грн.
3.3.	Організація та проведення триденних військово-польових зборів з юнаками та дівчатами 10-11 класів.	2021-2024 роки	Управління освіти	Місцевий бюджет		50 тис.грн.	50 тис.грн.	50 тис. грн.
3.4.	Організація районного свята Покрови «Посвята в козачата»	2021-2024 роки	Управління освіти	Місцевий бюджет		1 тис.грн.	1 тис.грн.	1 тис. грн.
3.5.	Ушанування героїв боротьби українського народу за незалежність і територіальну цілісність України	2021-2024 роки	Управління освіти	Не потребує фінансування				
3.6.	Організація та проведення конкурсу читців поезії Великого Кобзаря.	2021-2024 роки	Управління освіти	Місцевий бюджет		1 тис.грн.	1 тис.грн.	1 тис. грн.
3.7.	Організація та проведення фестивалю-конкурсу патріотичної пісні «Ніколи знову!»	2021-2024 роки	Управління освіти	Місцевий бюджет		1 тис.грн.	1 тис.грн.	1 тис. грн.
3.8.	Участь дітей та молоді у заходах, присвячених державним, регіональним і міським святкам та пам'ятним датам	2021-2024 роки	Управління освіти	Не потребує фінансування				
4. Духовно-моральне виховання громадянина – патріота Фонтанщини								

4.1.	Залучення дітей і молоді до відвідування закладів, що популяризують культурні та мистецькі традиції українського народу, експозиції музеїв, присвячені національно-визвольній боротьбі українців.			Не потребує фінансування					
4.2.	Розвиток волонтерського руху у навчальних закладах: - організація надання допомоги ветеранам війни, праці, інвалідам у вирішенні соціально-побутових проблем, військовослужбовцям, які проходять лікування та реабілітацію у військових госпіталях; - організація надання допомоги воїнам – учасникам АТО, та сім'ям воїнів, загиблих в АТО; - залучення батьків школярів до участі у пошукових проєктах; - участь дітей та молоді у заходах по догляду за монументами, пам'ятниками, меморіалами, окремими похованнями та братськими могилами	2021-2024 роки	Управління освіти	Не потребує фінансування					
Всього:						00,00 тис.грн.	303 тис.грн.	273 тис.грн.	330 тис.грн.

Паспорт Програми з національно-патріотичного виховання Фонтанської ради «Патріот Фонтанщини»

1.	Ініціатор розроблення Програми	Фонтанська сільська рада
2.	Розробник Програми	Управління освіти Фонтанської сільської ради.
3.	Співрозробники Програми	ГО «Ветерани АТО Лиманщини», ГО «Українське гайдамацьке з'єднання», Інститут національної пам'яті.
4.	Відповідальний виконавець Програми	Управління освіти Фонтанської сільської ради.
5.	Учасники Програми	Рада ветеранів, молодіжні громадські організації, ветеранські громадські організації, громадські козацькі організації, об'єднання ветеранів - інтернаціоналістів та бійців – ветеранів АТО, військовий комісаріат.
6.	Термін реалізації Програми	2021-2024 роки
7.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми	906,00 тис.грн.

Секретар сільської ради

(підпис)

Максим МАТВЕЙЧУК



УКРАЇНА
ФОНТАНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ

Шістнадцятій сесії Фонтанської сільської ради VIII скликання
с. Фонтанка

№ 483 – VIII

05 серпня 2021 року

**Про внесення змін та доповнень до рішення сесії № 43-VIII від 25.12.2020 року
«Про бюджет Фонтанської сільської територіальної громади на 2021 рік»**

15588000000
(код бюджету)

Враховуючи висновок Управління фінансів Фонтанської сільської ради «Про обсяг вільного залишку бюджетних коштів загального та спеціального фондів місцевого бюджету Фонтанської сільської територіальної громади станом на 1 січня 2021 року», та необхідність внесення змін до рішення сесії №43-VIII від 25.12.2020 року «Про бюджет Фонтанської сільської територіальної громади на 2021 рік», відповідно до статті 26, статті 64 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 23, статті 78 Бюджетного кодексу України, Фонтанська сільська рада Одеського району Одеської області, -

ВИРІШИЛА:

1. У пункті 1 рішення цифри «291 029 855,00», «219 380 038,00», «71 649 817,00» замінити відповідно цифрами «291 329 845,00», «219 630 038,00», «71 699 807,00».
2. У пункті 5 рішення цифри «123 660 070,00» замінити відповідно цифрами «123 283 810,00»
3. Додатки 1,2,3,4,5,6 до цього рішення викласти в новій редакції.
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва.

Секретар сільської ради

(підпис)

Максим МАТВЕЙЧУК

Додаток 1
до рішення сесії № 483 -VIII від 05.08.2021 року

Про внесення змін та доповнень до рішення сесії № 43-VIII від 25.12.2020 року
«Про бюджет Фонтанської сільської територіальної громади на 2021 рік»

Доходи місцевого бюджету на 2021 рік

15588000000

(код бюджету)

Код	Найменування згідно з класифікацією доходів бюджету	Усього	Загальний фонд	Спеціальний фонд	
				Всього	у тому числі бюджет розвитку
1	2	3	4	5	6
10000000	Податкові надходження	162 772 315,00	162 735 865,00	36 450,00	-
11000000	Податки на доходи, податки на прибуток, податки на збільшення ринкової вартості	62 484 406,00	62 484 406,00	-	-
11010000	Податок та збір на доходи фізичних осіб	62 397 606,00	62 397 606,00	-	-
11010100	Податок на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із доходів платника податку у вигляді заробітної плати	58 859 725,00	58 859 725,00	-	-
11010200	Податок на доходи фізичних осіб з грошового забезпечення, грошових винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями та особами рядового і начальницького складу, що сплачується податковими агентами	14 392,00	14 392,00	-	-
11010400	Податок на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із доходів платника податку інших ніж заробітна плата	1 181 925,00	1 181 925,00	-	-
11010500	Податок на доходи фізичних осіб, що сплачується фізичними особами за результатами річного декларування	2 341 564,00	2 341 564,00	-	-
11020000	Податок на прибуток підприємств	86 800,00	86 800,00	-	-
11020200	Податок на прибуток підприємств та фінансових установ комунальної власності	86 800,00	86 800,00	-	-
13000000	Рентна плата та плата за використання інших природних ресурсів	6 656,00	6 656,00	-	-
13010000	Рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів	3 116,00	3 116,00	-	-
13010200	Рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів (крім рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів в частині деревини, заготовленої в порядку рубок головного користування)	3 116,00	3 116,00	-	-
13030000	Рентна плата за користування надрами загальнодержавного значення	50,00	50,00	-	-
13030100	Рентна плата за користування надрами для видобування корисних копалин загальнодержавного значення	50,00	50,00	-	-
13070000	Плата за використання інших природних ресурсів	3 490,00	3 490,00	-	-
13070200	Плата за спеціальне використання рибних та інших водних ресурсів	3 490,00	3 490,00	-	-
14000000	Внутрішні податки на товари та послуги	36 304 804,00	36 304 804,00	-	-
14020000	Акцизний податок з вироблених в Україні підакцизних товарів (продукції)	5 000 000,00	5 000 000,00	-	-
14021900	Пальне	5 000 000,00	5 000 000,00	-	-
14030000	Акцизний податок з ввезених на митну територію України підакцизних товарів (продукції)	19 812 445,00	19 812 445,00	-	-
14031900	Пальне	19 812 445,00	19 812 445,00	-	-
14040000	Акцизний податок з реалізації суб'єктами господарювання роздрібною торгівлею підакцизних товарів	11 492 359,00	11 492 359,00	-	-
18000000	Місцеві податки та збори, що сплачуються (перераховуються) згідно з Податковим кодексом України	63 939 999,00	63 939 999,00	-	-
18010000	Податок на майно	43 863 896,00	43 863 896,00	-	-
18010100	Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, сплачений юридичними особами, які є власниками об'єктів житлової нерухомості	250 000,00	250 000,00	-	-
18010200	Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, сплачений фізичними особами, які є власниками об'єктів житлової нерухомості	1 401 980,00	1 401 980,00	-	-
18010300	Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, сплачений фізичними особами, які є власниками об'єктів нежитлової нерухомості	1 480 916,00	1 480 916,00	-	-
18010400	Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, сплачений юридичними особами, які є власниками об'єктів нежитлової нерухомості	8 240 000,00	8 240 000,00	-	-
18010500	Земельний податок з юридичних осіб	12 406 000,00	12 406 000,00	-	-
18010600	Орендна плата з юридичних осіб	13 500 000,00	13 500 000,00	-	-
18010700	Земельний податок з фізичних осіб	1 800 000,00	1 800 000,00	-	-
18010900	Орендна плата з фізичних осіб	4 700 000,00	4 700 000,00	-	-
18011000	Транспортний податок з фізичних осіб	25 000,00	25 000,00	-	-
18011100	Транспортний податок з юридичних осіб	60 000,00	60 000,00	-	-
18020000	Збір за місяця для паркування транспортних засобів	500,00	500,00	-	-
18020200	Збір за місяця для паркування транспортних засобів, сплачений фізичними особами	500,00	500,00	-	-
18030000	Туристичний збір	52 209,00	52 209,00	-	-
18030100	Туристичний збір, сплачений юридичними особами	14 200,00	14 200,00	-	-
18030200	Туристичний збір, сплачений фізичними особами	38 009,00	38 009,00	-	-
18050000	Єдиний податок	20 023 394,00	20 023 394,00	-	-
18050300	Єдиний податок з юридичних осіб	2 977 512,00	2 977 512,00	-	-
18050400	Єдиний податок з фізичних осіб	16 460 882,00	16 460 882,00	-	-
18050500	Єдиний податок з сільськогосподарських товаровиробників, у яких частка сільськогосподарського товаровиробництва за попередній податковий (звітний) рік дорівнює або перевищує 75 відсотків	585 000,00	585 000,00	-	-
19000000	Інші податки та збори	36 450,00	-	36 450,00	-
19010000	Екологічний податок	36 450,00	-	36 450,00	-

19010100	Екологічний податок, який справляється за викиди в атмосферне повітря забруднюючих речовин стаціонарними джерелами забруднення (за винятком викидів в атмосферне повітря двоокису вуглецю)	27 800,00	-	27 800,00	-
19010200	Надходження від скидів забруднюючих речовин безпосередньо у водні об'єкти	3 150,00	-	3 150,00	-
19010300	Надходження від розміщення відходів у спеціально відведених для цього місцях чи на об'єктах, крім розміщення окремих видів відходів як вторинної сировини	5 500,00	-	5 500,00	-
20000000	Неподаткові надходження	5 430 783,00	3 959 991,00	1 470 792,00	-
21000000	Доходи від власності та підприємницької діяльності	200 118,00	200 118,00	-	-
21080000	Інші надходження	200 118,00	200 118,00	-	-
21081100	Адміністративні штрафи та інші санкції	11 000,00	11 000,00	-	-
21081500	Адміністративні штрафи та штрафні санкції за порушення законодавства у сфері виробництва та обігу алкогольних напоїв та потюючих виробів	189 118,00	189 118,00	-	-
22000000	Адміністративні збори та платежі, доходи від некомерційної господарської діяльності	1 255 480,00	1 255 480,00	-	-
22010000	Плата за надання адміністративних послуг	1 210 000,00	1 210 000,00	-	-
22010300	Адміністративний збір за проведення державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань	55 000,00	55 000,00	-	-
22012500	Плата за надання інших адміністративних послуг	760 000,00	760 000,00	-	-
22012600	Адміністративний збір за державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень	380 000,00	380 000,00	-	-
22012900	Плата за скорочення термінів надання послуг у сфері державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень і державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, а також плата за надання інших платних послуг ,пов'язаних з такою державною реєстрацією	15 000,00	15 000,00	-	-
22080000	Надходження від орендної плати за користування цілісним майновим комплексом та іншим державним майном	19 000,00	19 000,00	-	-
22080400	Надходження від орендної плати за користування цілісним майновим комплексом та іншим майном, що перебуває в комунальній власності	19 000,00	19 000,00	-	-
22090000	Державне мито	17 480,00	17 480,00	-	-
22090100	Державне мито, що сплачується за місцем розгляду та оформлення документів, у тому числі за оформлення документів на спадщину і дарування	20,00	20,00	-	-
22090200	Державне мито, не віднесене до інших категорій	7 460,00	7 460,00	-	-
22090400	Державне мито, пов'язане з видачею та оформленням закордонних паспортів (посвідок) та паспортів громадян України	10 000,00	10 000,00	-	-
22130000	Орендна плата за водні об'єкти (їх частини), що надаються в користування на умовах оренди Радою міністрів Автономної Республіки Крим, обласними, районними, Київською та Севастопольською міськими державними адміністраціями, місцевими радами	9 000,00	9 000,00	-	-
24000000	Інші неподаткові надходження	2 504 393,00	2 504 393,00	-	-
24060000	Інші надходження	2 504 393,00	2 504 393,00	-	-
24060300	Інші надходження	2 500 000,00	2 500 000,00	-	-
24062200	Кошти за шкоду, що заподіяна на земельних ділянках державної та комунальної власності, які не надані у користування та не передані у власність, внаслідок їх самовільного зайняття, використання не за цільовим призначенням, зняття ґрунтового покриву (родючого шару ґрунту) без спеціального дозволу, відшкодування збитків за погіршення якості ґрунтового покриву тощо та за неодержання доходів у зв'язку з тимчасовим невикористанням земельних ділянок	4 393,00	4 393,00	-	-
25000000	Власні надходження бюджетних установ	1 470 792,00	-	1 470 792,00	-
25010000	Надходження від плати за послуги, що надаються бюджетними установами згідно із законодавством	1 470 792,00	-	1 470 792,00	-
25010100	Плата за послуги, що надаються бюджетними установами згідно з їх основною діяльністю	1 470 792,00	-	1 470 792,00	-
30000000	Доходи від операцій з капіталом	49 990,00	-	49 990,00	49 990,00
33000000	Кошти від продажу землі і нематеріальних активів	49 990,00	-	49 990,00	49 990,00
33010000	Кошти від продажу землі	49 990,00	-	49 990,00	49 990,00
33010100	Кошти від продажу земельних ділянок несільськогосподарського призначення, що перебувають у державній або комунальній власності, та земельних ділянок, які знаходяться на території Автономної Республіки Крим	49 990,00	-	49 990,00	49 990,00
	Усього доходів (без урахування міжбюджетних трансфертів)	168 253 088,00	166 695 856,00	1 557 232,00	49 990,00
40000000	Офіційні трансферти	57 150 404,00	52 000 404,00	5 150 000,00	5 150 000,00
41000000	Від органів державного управління	57 150 404,00	52 000 404,00	5 150 000,00	5 150 000,00
41030000	Субвенції державного бюджету місцевим бюджетам	49 972 200,00	49 972 200,00	-	-
41033900	Освітня субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам	49 972 200,00	49 972 200,00	-	-
41040000	Дотації з місцевих бюджетів іншим місцевим бюджетам	909 810,00	909 810,00	-	-
41040200	Додаткова дотація з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бюджету витраток з утримання закладів освіти та охорони здоров'я за рахунок відповідної дотації з державного бюджету	909 810,00	909 810,00	-	-
41050000	Субвенції з місцевих бюджетів іншим місцевим бюджетам	1 118 394,00	1 118 394,00	5 150 000,00	5 150 000,00
41051000	Субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих витраток у сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції	235 708,00	235 708,00	-	-
41051200	Субвенція з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету	216 970,00	216 970,00	-	-
41051400	Субвенція з місцевого бюджету на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти "Нова українська школа" за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету	665 716,00	665 716,00	-	-
41053400	Субвенція з місцевого бюджету на виконання інвестиційних проектів	5 150 000,00	-	5 150 000,00	5 150 000,00

	РАЗОМ ДОХОДІВ	225 403 492,00	218 696 260,00	6 707 232,00	5 199 990,00
--	---------------	----------------	----------------	--------------	--------------

Секретар сільської ради

Максим МАТВЕЙЧУК

Додаток 2

до рішення сесії № 483 -VIII від 05.08.2021 року

Про внесення змін та доповнень до рішення сесії № 43-VIII від 25.12.2020 року «Про бюджет Фонтанської сільської територіальної громади на 2021 рік»

Фінансування місцевого бюджету на 2021 рік

15588000000

(код бюджету)

грн.

Код	Найменування згідно з Класифікацією фінансування бюджету	Усього	Загальний фонд	Спеціальний фонд	
				Усього	у тому числі бюджет розвитку
200000	Внутрішнє фінансування	65 926 353,00	1 496 204,00	64 430 149,0	64 080 149,0
208000	Фінансування за рахунок зміни залишків коштів бюджетів	65 926 353,00	1 496 204,00	64 430 149,0	64 080 149,0
208100	На початок періоду	75 911 993,86	55 095 093,46	20 816 900,40	16 738 539,86
208200	На кінець періоду	9 985 640,86	3 022 921,46	6 962 719,40	3 234 358,86
208400	Кошти, що передаються із загального фонду бюджету до бюджету розвитку (спеціального фонду)	0,00	-50 575 968,00	50 575 968,0	50 575 968,0
	Усього за типом кредитора	65 926 353,00	1 496 204,00	64 430 149,0	64 080 149,0
600000	Фінансування за активними операціями	65 926 353,00	1 496 204,00	64 430 149,0	64 080 149,0
602000	Зміни обсягів бюджетних коштів	65 926 353,00	1 496 204,00	64 430 149,00	64 080 149,00
602100	На початок періоду	75 911 993,86	55 095 093,46	20 816 900,40	16 738 539,86
602200	На кінець періоду	9 985 640,9	3 022 921,46	6 962 719,40	3 234 358,86
602400	Кошти, що передаються із загального фонду бюджету до бюджету розвитку (спеціального фонду)	0,0	-50 575 968,00	50 575 968,00	50 575 968,00
	Усього за типом боргового зобов'язання	65 926 353,00	1 496 204,00	64 430 149,00	64 080 149,00

Секретар сільської ради

Максим МАТВЕЙЧУК

061141	1141	0990	Забезпечення діяльності інших закладів у сфері освіти	5 873 460,00	5 873 460,00	4 480 000,00	-	-	170 000,00	170 000,00	-	-	-	170 000,00	6 043 460,00
061142	1142	0990	Інші програми та заходи у сфері освіти	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
061180	1180	X	Виконання закладів, спрямованих на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти "Нова українська школа"	103 290,00	103 290,00	-	-	-	624 922,00	624 922,00	-	-	-	624 922,00	728 212,00
061181	1181	0990	Спеціалізована заклада, що реалізується за рахунок субвенцій з державного бюджету місцевих бюджетів на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти "Нова українська школа"	-	-	-	-	-	62 496,00	62 496,00	-	-	-	62 496,00	62 496,00
061182	1182	0990	Виконання закладів, спрямованих на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти "Нова українська школа" за рахунок субвенцій з державного бюджету місцевих бюджетів	103 290,00	103 290,00	-	-	-	562 426,00	562 426,00	-	-	-	562 426,00	665 716,00
061200	1200	0990	Надання освіти за рахунок субвенцій з державного бюджету місцевих бюджетів на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами	216 970,00	216 970,00	117 980,00	-	-	-	-	-	-	-	-	216 970,00
0613000	3000	X	СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ ТА СОЦІАЛЬНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ	2 554 858,00	2 554 858,00	-	-	-	-	-	-	-	-	-	2 554 858,00
061313	3133	1040	Інші заходи та заходи молодіжної політики	500 000,00	500 000,00	-	-	-	-	-	-	-	-	-	500 000,00
0613140	3140	1040	Оздоровлення та відпочинок дітей (крім заходів з оздоровлення дітей, що здійснюються за рахунок коштів на оздоровлення громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи)	2 051 238,00	2 051 238,00	-	-	-	-	-	-	-	-	-	2 051 238,00
0613242	3242	1090	Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення	3 620,00	3 620,00	-	-	-	-	-	-	-	-	-	3 620,00
1000000	X	X	Управління культури, молоді і спорту Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області	6 918 076,00	6 918 076,00	4 738 000,00	401 746,00	-	290 000,00	290 000,00	-	-	-	290 000,00	7 208 076,00
1010000	X	X	Управління культури, молоді і спорту Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області	6 918 076,00	6 918 076,00	4 738 000,00	401 746,00	-	290 000,00	290 000,00	-	-	-	290 000,00	7 208 076,00
1014000	4000	X	КУЛЬТУРА І МИСТЕЦТВО	6 918 076,00	6 918 076,00	4 738 000,00	401 746,00	-	290 000,00	290 000,00	-	-	-	290 000,00	7 208 076,00
1014030	4030	0824	Забезпечення діяльності бібліотек	592 000,00	592 000,00	465 000,00	3 800,00	-	-	-	-	-	-	-	592 000,00
1014060	4060	0828	Забезпечення діяльності паливи і будинків культури, клубів, концертних залів та інших культурних закладів	4 191 276,00	4 191 276,00	2 933 000,00	397 946,00	-	-	-	-	-	-	-	4 191 276,00
1014081	4081	0829	Забезпечення діяльності інших закладів в галузі культури і мистецтва	1 734 800,00	1 734 800,00	1 340 000,00	-	-	290 000,00	290 000,00	-	-	-	290 000,00	2 024 800,00
1014082	4082	0829	Інші заклади в галузі культури і мистецтва	400 000,00	400 000,00	-	-	-	-	-	-	-	-	-	400 000,00
1500000	X	X	Управління капітального будівництва Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області	7 434 400,00	7 434 400,00	1 490 000,00	-	-	26 955 964,00	26 955 964,00	-	-	-	26 955 964,00	34 390 364,00
1510000	X	X	Управління капітального будівництва Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області	7 434 400,00	7 434 400,00	1 490 000,00	-	-	26 955 964,00	26 955 964,00	-	-	-	26 955 964,00	34 390 364,00
1510100	0100	X	ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ	2 061 800,00	2 061 800,00	1 490 000,00	-	-	32 000,00	32 000,00	-	-	-	32 000,00	2 093 800,00
1510160	0160	0111	Керівництво і управління у відомчій сфері у містах (міста Києва), селищах, селах, об'єднаних територіальних громадах	2 061 800,00	2 061 800,00	1 490 000,00	-	-	32 000,00	32 000,00	-	-	-	32 000,00	2 093 800,00
1511000	1000	X	ОСВІТА	5 242 800,00	5 242 800,00	-	-	-	2 322 000,00	2 322 000,00	-	-	-	2 322 000,00	7 564 800,00
1511020	1020	X	Надання загальної середньої освіти за рахунок коштів	49 500,00	49 500,00	-	-	-	-	-	-	-	-	-	49 500,00
1511021	1021	0921	Надання загальної середньої освіти закладами загальної освіти	49 500,00	49 500,00	-	-	-	-	-	-	-	-	-	49 500,00
1511061	1061	0921	Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти	5 193 300,00	5 193 300,00	-	-	-	2 322 000,00	2 322 000,00	-	-	-	2 322 000,00	7 515 300,00
1517000	7000	X	ЕКОНОМІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ	129 800,00	129 800,00	-	-	-	24 601 964,00	24 601 964,00	-	-	-	24 601 964,00	24 731 764,00
151710	710	0443	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	-	-	-	-	-	4 367 164,00	4 367 164,00	-	-	-	4 367 164,00	4 367 164,00
151721	721	0443	Будівництво освітніх установ та закладів	129 800,00	129 800,00	-	-	-	2 113 800,00	2 113 800,00	-	-	-	2 113 800,00	2 243 600,00
1517225	7225	0443	Будівництво споруд, установ та закладів фізичної культури і спорту	-	-	-	-	-	16 422 000,00	16 422 000,00	-	-	-	16 422 000,00	16 422 000,00
1517230	7230	0443	Будівництво інших об'єктів комунальної власності	-	-	-	-	-	1 650 000,00	1 650 000,00	-	-	-	1 650 000,00	1 650 000,00
1517461	7461	0456	Умовлення та ремонт автомобільних доріг та дорожньої мережі	-	-	-	-	-	49 000,00	49 000,00	-	-	-	49 000,00	49 000,00
X	X	X	УСЬОГО	219 630 038,00	200 717 147,00	122 193 757,00	9 412 008,00	18 612 891,00	71 699 807,00	69 792 575,00	1 470 792,00	-	-	70 229 015,00	291 329 845,00

Секретар сільської ради

Масимо МАТВЕЙЧУК

65 926 353,00
0,00

Додаток 4
до рішення сесії №483 -VIII від 05.08.2021
Про внесення змін та доповнень до рішення сесії № 43-VIII від 25.12.2020 року «Про бюджет Фонтанської сільської територіальної громади на 2021 рік»

Міжбюджетні трансферти на 2021 рік

15588000000
(код бюджету)

1. Показники міжбюджетних трансфертів з інших бюджетів

(грн.)

Код класифікації доходу бюджету / Код бюджету	Найменування трансферту / Найменування бюджету-надавача міжбюджетного трансферту	Усього
1	2	3
I. Трансферти до загального фонду бюджету		
41033900	Освітня субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам	49 972 200,00
15588000000	Бюджет Фонтанської сільської територіальної громади	49 972 200,00
41040200	Додаткова дотація з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бюджету витратків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я за рахунок відповідної дотації з	909 810,00
15588000000	Бюджет Фонтанської сільської територіальної громади	909 810,00
41051000	Субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих витратків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції	235 708,00
15588000000	Бюджет Фонтанської сільської територіальної громади	235 708,00
41051200	Субвенція з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету	216 970,00
15588000000	Бюджет Фонтанської сільської територіальної громади	216 970,00
41051400	Субвенція з місцевого бюджету на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти "Нова українська школа" за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету	665 716,00
15588000000	Бюджет Фонтанської сільської територіальної громади	665 716,00
II. Трансферти до спеціального фонду бюджету		
41051400	Субвенція з місцевого бюджету на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти "Нова українська школа" за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету	0,00
15588000000	Бюджет Фонтанської сільської територіальної громади	0,00
41053400	Субвенція з місцевого бюджету на виконання інвестиційних проектів	5 150 000,00
15588000000	Бюджет Фонтанської сільської територіальної громади	5 150 000,00
X	УСЬОГО за розділами I,II , у тому числі:	57 150 404,00
X	загальний фонд	52 000 404,00
X	спеціальний фонд	5 150 000,00

2. Показники міжбюджетних трансфертів іншим бюджетам

(грн.)

Код Програмної класифікації витратків та кредитування місцевого бюджету / Код бюджету	Код Типової програмної класифікації витратків на кредитування місцевого бюджету	Найменування трансферту / Найменування бюджету - отримувача міжбюджетного трансферту	Усього
1	2	3	4

I. Трансферти до загального фонду бюджету			
3719770	9770	Інші субвенції з місцевого бюджету	422 518,00
15550000000		Селищний бюджет Доброславської селищної ради	422 518,00
3719800	9800	Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів	50 000,00
		Головне управління державної служби України з надзвичайних ситуацій в Одеській області (ГУ ДСНС України в Одеській області) 26 ДПРЧ ГУ ДСНС України в	50 000,00
3719800	9800	Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів	50 000,00
15100000000		Обласний бюджет Одеської області	50 000,00
II. Трансферти до спеціального фонду бюджету			
3719750	9750	Субвенція з місцевого бюджету на співфінансування інвестиційних проєктів	256 112,00
15100000000		Обласний бюджет Одеської області	256 112,00
X	X	УСЬОГО за розділами I,II,у тому числі:	778 630,00
X	X	загальний фонд	522 518,00
X	X	спеціальний фонд	256 112,00

Секретар сільської ради

Максим МАТВЕЙЧУК

Додаток 5
до рішення сесії № 483 -VIII від 05.08.2021 року
Про внесення змін та доповнень до рішення сесії № 43-VIII від 25.12.2020 року «Про бюджет
Фонтанської сільської територіальної громади на 2021 рік»

Розподіл коштів бюджету розвитку на здійснення заходів на будівництво, реконструкцію і реставрацію, капітальний ремонт об'єктів виробничої, комунікаційної та соціальної інфраструктури за об'єктами 2021 році

1558800000
(без бюджету)

Код Програми	Код Типової програмної класифікації витратів та	Код Функціональної	Найменування головного розпорядника коштів місцевого бюджету/відомчої	Найменування об'єкта відповідно до проектно- кошторисної документації	Строк реалізації об'єктів (рік початку і	Загальна вартість об'єкта, гривень	Обсяг витратів бюджету розвитку,	Рівень бюджетної доцільності об'єкта на
0100000	X	X	Фонтанська сільська рада Одеського району Одеської області	X	X	32 520 177,00	32 520 177,00	X
0110000	X	X	Фонтанська сільська рада Одеського району Одеської області	X	X	32 520 177,00	32 520 177,00	X
0110100	0100	X	ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ	X	X	350 000,00	350 000,00	X
0110150	0150	0111	Організаційне, інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення діяльності обласної ради, районної ради, районної у місті ради (у разі її створення), міської, селищної, сільської рад	Капітальний ремонт адміністративної будівлі Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області по вул. Степна, 4 в с. Фонтанка - в частині забезпечення вимог пожежної безпеки	2021	350 000,00	350 000,00	100%
0114000	4000	X	КУЛЬТУРА І МИСТЕЦТВО	X	X	114 500,00	114 500,00	X
0114060	4060	0828	Забезпечення діяльності палаців і будинків культури, клубів, центрів дозвілля та інших клубних закладів	Встановлення системи автоматичної пожежної сигналізації, системи оповіщення та управління евакуацією людей при пожезі у приміщенні КЗ "Фонтанський сільський будинок культури", за адресою: 67571, Україна, Одеська область, Одеський район, село Фонтанка, вул. Центральна, буд. 46	2021	105 000,00	105 000,00	100%
0114060	4060	0828	Забезпечення діяльності палаців і будинків культури, клубів, центрів дозвілля та інших клубних закладів	Технічний нагляд за об'єктом "Встановлення системи автоматичної пожежної сигналізації, системи оповіщення та управління евакуацією людей при пожезі у приміщенні КЗ "Фонтанський сільський будинок культури", за адресою: 67571, Україна, Одеська область, Одеський район, село Фонтанка, вул. Центральна, буд. 46"	2021	9 500,00	9 500,00	100%
0116000	6000	X	ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО	X	X	18 767 161,00	18 767 161,00	X
0116030	6030	0620	Організація благоустрою населених пунктів	Реконструкція з облаштуванням елементами благоустрою берегоукріплювальних робіт вздовж узбережжя Чорного моря в районі вул.Приморська с.Крижанівка Лиманського району Одеської області	2020-2021	12 200 000,00	12 200 000,00	100%
0116030	6030	0620	Організація благоустрою населених пунктів	Будівництво вуличного освітлення вздовж траси "Одеса - Южний" від с. Фонтанка до с. Випярка Одеського району Одеської області	2021	760 000,00	760 000,00	100%
0116030	6030	0620	Організація благоустрою населених пунктів	Будівництво вуличного освітлення від автодороги Одеса-Миколаїв, вздовж вулиці Центральна до будинку №1 в с. Олександрівка Одеського району Одеської області	2021	1 780 000,00	1 780 000,00	100%
0116030	6030	0620	Організація благоустрою населених пунктів	Розробка проектної документації "Будівництво вуличного освітлення вздовж траси "Одеса - Южний" від с. Випярка до с. Нова Дофінівка Одеського району Одеської області"	2021	49 600,00	49 600,00	100%
0116030	6030	0620	Організація благоустрою населених пунктів	Розробка проектної документації "Капітальний ремонт мереж вуличного освітлення вздовж автомобільної дороги Одеса-Южне в с. Нова Дофінівка Одеського району Одеської області"	2021	49 000,00	49 000,00	100%
0116030	6030	0620	Організація благоустрою населених пунктів	Будівництво комплексу сімейного відпочинку з елементами благоустрою прилеглої території по провулку Хмельницького Богдана, 1/1 с.Фонтанка, Лиманського району, Одеської області	2021	3 880 000,00	3 880 000,00	100%
0116030	6030	0620	Організація благоустрою населених пунктів	Технічний нагляд за об'єктом: "Будівництво комплексу сімейного відпочинку з елементами благоустрою прилеглої території по провулку Хмельницького Богдана, 1/1 с.Фонтанка, Лиманського району, Одеської області"	2021	48 561,00	48 561,00	100%
0117000	7000	X	ЕКОНОМІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ	X	X	13 288 516,00	13 288 516,00	X
0117300	7300	X	Будівництво та регіональний розвиток	X	X	10 579 896,00	10 579 896,00	X
0117310	7310	0443	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	Будівництво мережі водовідведення по вул. Ветеранів на ділянці від буд. № 15 до вул. Набережна в с. Крижанівка Одеського району Одеської області	2021	377 800,00	377 800,00	100%
0117310	7310	0443	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	Будівництво мережі водовідведення по вул. Гончаренко в с. Крижанівка Одеського району Одеської області	2021	2 350 000,00	2 350 000,00	100%
0117310	7310	0443	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	Капітальний ремонт водопроводу по вул. Южна від буд. 26 до вул. Шевченка в с. Ліски Одеського району Одеської області	2021	550 096,00	550 096,00	100%
0117310	7310	0443	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	Розробка проектної документації "Будівництво мережі водовідведення по вул. Ветеранів на ділянці від буд. № 15 до вул. Набережна в с. Крижанівка Одеського району Одеської області"	2021	48 700,00	48 700,00	100%
0117310	7310	0443	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	Розробка проектної документації "Будівництво мережі водовідведення по вул. Гончаренко в с. Крижанівка Одеського району Одеської області"	2021	92 400,00	92 400,00	100%
0117321	7321	0443	Будівництво освітніх установ та закладів	Виготовлення проектно-кошторисної документації та експертиза об'єкту "Реконструкція будівлі Крижанівського НВК "ЗОШ І-ІІІ ступенів-лицей ДНЗ" за адресою: Одеська обл., Лиманський район, с. Крижанівка, пров. Шкільний, 1	2020-2021	462 900,00	462 900,00	100%
0117325	7325	0443	Будівництво споруд, установ та закладів фізичної культури і спорту	Розробка та експертиза проектно-кошторисної документації по об'єкту "Будівництво стадіону в селі Фонтанка вул. Центральна, 46/1 (Лиманського) Одеського району Одеської області"	2021	98 000,00	98 000,00	100%
0117330	7330	0443	Будівництво інших об'єктів комунальної власності	Будівництво проспекту Виноцького на ділянці від вул. Кошевого О. до вул. Центральна в селі Фонтанка Лиманського району Одеської області	2020-2021	6 600 000,00	6 600 000,00	100%
0117400	7400	X	Транспорт та транспортна інфраструктура, дорожнє господарство	X	X	2 708 620,00	2 708 620,00	X
0117461	7461	0456	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	Капітальний ремонт дорожнього покриття вул.Касьяненко з влаштуванням світлофорного об'єкту на перехресті з автомобільною дорогою загальної користування державного значення М-28 Одеса-Южний-М-14 в с.Ліски Лиманського району Одеської області	2020-2021	410 000,00	410 000,00	100%
0117461	7461	0456	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	Капітальний ремонт дорожнього покриття вул. Літєйна с. Олександрівка Одеського району (Лиманського) Одеської області	2021	1 050 000,00	1 050 000,00	100%
0117461	7461	0456	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	Капітальний ремонт асфальтобетонного покриття по вул. Вулицька в с. Ліски Лиманського (Одеського) району	2021	1 058 620,00	1 058 620,00	100%

0117461	7461	0456	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	Розробка проектно-кошторисної документації та отримання експертного висновку по об'єкту "Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Рибачка (на ділянці від вул. Дачна, 1 до буд. 81 по вул. Рибачка) в с. Фонтанка Одеського району Одеської області"	2021	40 000,00	40 000,00	100%
0117461	7461	0456	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	Розробка проектно-кошторисної документації та отримання експертного висновку по об'єкту "Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Шевченка в с. Олександрівка Одеського району Одеської області"	2021	50 000,00	50 000,00	100%
0117461	7461	0456	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	Розробка проектно-кошторисної документації та отримання експертного висновку по об'єкту "Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Бочарова Герцога в с. Крижанівка Одеського району Одеської області"	2021	50 000,00	50 000,00	100%
0117461	7461	0456	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	Розробка проектно-кошторисної документації та отримання експертного висновку по об'єкту "Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Пушкіна в с. Фонтанка Одеського району Одеської області"	2021	50 000,00	50 000,00	100%
1500000	X	X	Управління капітального будівництва Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області	X	X	25 789 164,00	25 789 164,00	X
1510000	X	X	Управління капітального будівництва Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області	X	X	25 789 164,00	25 789 164,00	X
1511000	1000	X	ОСВІТА	X	X	1 328 000,00	1 328 000,00	X
1511061	1061	0921	Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти	Розробка проектно-кошторисної документації з "Реконструкції Фонтанського навчально-виховного комплексу "Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-гімназія" за адресою: Одеська область, Одеський (Лиманський) район, с. Фонтанка, вул. Центральна, 55."	2021	1 328 000,00	1 328 000,00	100%
1517000	7000	X	ЕКОНОМІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ	X	X	24 461 164,00	24 461 164,00	X
1517310	7310	0443	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	Будівництво зовнішніх мереж каналізації села Фонтанка Лиманського (Одеського) району Одеської області (I, II, III, IV черги) на 2021 рік	2017-2021	2 382 427,00	2 382 427,00	
1517310	7310	0443	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	Капітальний ремонт водопроводу по вул.Лугова 3 в с. Вяркара Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області	2021	900 000,00	900 000,00	100%
1517310	7310	0443	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	Проектно-кошторисна документація по робочому проекту «Будівництво зовнішніх мереж каналізації с. Фонтанка Лиманського (Одеського) району Одеської області (I, II, III, IV черги) (Коригування)»	2017-2021	884 737,00	884 737,00	
1517310	7310	0443	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	Розробка проектно-кошторисної документації "Капітальний ремонт водопроводу по вул.Західна від буд. №40/1 до провулка Айвазовського, 16 в с.Фонтанка Одеського району Одеської області"	2021	200 000,00	200 000,00	100%
1517321	7321	0443	Будівництво освітніх установ та закладів	Капітальний ремонт мереж теплопостачання (встановлення газової котельні) в Новоодонівській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області	2021	1 900 000,00	1 900 000,00	100%
1517321	7321	0443	Будівництво освітніх установ та закладів	Розробка проектно-кошторисної документації по об'єкту "Капітальний ремонт мереж теплопостачання (встановлення газової котельні) в Новоодонівській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області"	2021	49 000,00	49 000,00	100%
1517321	7321	0443	Будівництво освітніх установ та закладів	Експертиза проектно-кошторисної документації по об'єкту "Капітальний ремонт мереж теплопостачання (встановлення газової котельні) в Новоодонівській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області"	2021	20 000,00	20 000,00	100%
1517321	7321	0443	Будівництво освітніх установ та закладів	Випусквальні роботи по об'єкту "Капітальний ремонт мереж теплопостачання (встановлення газової котельні) в Новоодонівській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області"	2021	4 000,00	4 000,00	100%
1517325	7325	0443	Будівництво споруд, установ та закладів фізичної культури і спорту	Будівництво стадіону в селі Фонтанка вул., Центральна, 46/1 (Лиманського) Одеського району Одеської області	2021	6 700 000,00	6 700 000,00	100%
1517325	7325	0443	Будівництво споруд, установ та закладів фізичної культури і спорту	Експертиза проектно-кошторисної документації "Капітальний ремонт спортивного майданчика в Фонтанському НВК "Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-гімназія" за адресою: Одеська область, Одеський район, с. Фонтанка, вул. Центральна, 55 з удешевленням скейтпарку"	2021	20 000,00	20 000,00	100%
1517325	7325	0443	Будівництво споруд, установ та закладів фізичної культури і спорту	Експертиза проектно-кошторисної документації "Капітальний ремонт багатифункціонального спортивного майданчика зі штучним покриттям біля Новоодонівської загальноосвітньої школи ЗОШ І-ІІІ ступенів за адресою: Одеська область, Одеський район, с. Нова Дофнівка, вулиця Шкільна, 30"	2021	10 000,00	10 000,00	100%
1517325	7325	0443	Будівництво споруд, установ та закладів фізичної культури і спорту	Капітальний ремонт багатифункціонального спортивного майданчика в Олександрівській ЗОШ І-ІІІ ступенів за адресою: 67513, Одеська область, Лиманський район, с. Олександрівка, вул. Одеська 2	2021	4 827 000,00	4 827 000,00	100%
1517325	7325	0443	Будівництво споруд, установ та закладів фізичної культури і спорту	Капітальний ремонт багатифункціонального спортивного майданчика зі штучним покриттям біля Фонтанського НВК «ЗОШ І-ІІІ ст. – гімназія» за адресою: 67571, Одеська область, Лиманський район, с. Фонтанка, вул. Центральна, 46/3	2021	4 721 000,00	4 721 000,00	100%
1517325	7325	0443	Будівництво споруд, установ та закладів фізичної культури і спорту	Розробка проектно-кошторисної документації по об'єкту "Капітальний ремонт багатифункціонального спортивного майданчика зі штучним покриттям біля Новоодонівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів за адресою: Одеська область, Одеський район, село Нова Дофнівка, вулиця Шкільна, 30"	2021	49 000,00	49 000,00	100%
1517325	7325	0443	Будівництво споруд, установ та закладів фізичної культури і спорту	Розробка проектно-кошторисної документації по об'єкту "Капітальний ремонт спортивного майданчика в Фонтанському НВК "Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-гімназія" за адресою: Одеська область, Одеський район, с. Фонтанка, вул. Центральна, 55 з удешевленням скейтпарку"	2021	95 000,00	95 000,00	100%
1517330	7330	0443	Будівництво інших об'єктів комунальної власності	Капітальний ремонт тротуарного майданчика в с. Нова Дофнівка Одеського району Одеської області	2021	850 000,00	850 000,00	100%
1517330	7330	0443	Будівництво інших об'єктів комунальної власності	Капітальний ремонт дитячого майданчика по вул. Лісна с-ще Лиски Одеського району Одеської області	2021	800 000,00	800 000,00	100%

1517461	7461	0456	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	Капітальний ремонт дорожнього покриття по вулиці Лісовій бульвар, село Фонтанка, Одеського району, Одеської області	2021	49 000,00	49 000,00	100%
X	X	X	Усього:	X	X	58 309 341,00	58 309 341,00	X

Секретар сільської ради

Максим МАТВЕЙЧУК

Додаток 6
до рішення сесії № 483-VIII від 05.08.2021 року
Про внесення змін та доповнень до рішення сесії № 43-VIII від 25.12.2020 року «Про бюджет
Фонтанської сільської територіальної громади на 2021 рік»

Розподіл витрат бюджету на реалізацію місцевих/регіональних програм у 2021 році

15588000000
(код бюджету)

(грн.)

Код Програми	Код Типової	Код	Найменування головного розпорядника коштів місцевого бюджету /	Найменування місцевої / регіональної програми	Дата та номер документа,	Усього	Загальний фонд	Спеціальний фонд	
								Усього	в тому числі бюджет розвитку
0100000	X	X	Фонтанська сільська рада Одеського району Одеської області	X	X	76 814 574,00	37 619 957,00	39 194 617,00	38 758 177,00
0110000	X	X	Фонтанська сільська рада Одеського району Одеської області	X	X	76 814 574,00	37 619 957,00	39 194 617,00	38 758 177,00
0110100	0100	X	ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ	X	X	950 000,00	250 000,00	700 000,00	700 000,00
0110150	0150	0111	Організаційне, інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення діяльності обласної ради, районної ради, районної у місті ради (у разі її створення), міської, селищної, сільської рад	Програма інформаційного, матеріально-технічного та інженерного забезпечення виконавчих органів Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області на 2021 рік	№ 78-VIII від 28.01.2021	600 000,00	250 000,00	350 000,00	350 000,00
0110150	0150	0111	Організаційне, інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення діяльності обласної ради, районної ради, районної у місті ради (у разі її створення), міської, селищної, сільської рад	Програма капітального ремонту будівлі Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області на 2021 рік	№ 120-VIII від 22.03.2021	350 000,00		350 000,00	350 000,00
0112000	2000	X	ОХОРОНА ЗДОРОВ'Я	X	X	1 915 000,00	1 915 000,00	-	-
0112152	2152	0763	Інші програми та заходи у сфері охорони здоров'я	Програма підтримки розвитку первинної медичної допомоги на території Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області на 2021 рік	№ 42-VIII від 25.12.2020	1 915 000,00	1 915 000,00	-	-
0113000	3000	X	СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ ТА СОЦІАЛЬНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ	X	X	5 600 000,00	5 600 000,00	-	-
0113242	3242	1090	Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення	Програма «Милосердя в дії» Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області на 2021 рік	№ 42-VIII від 25.12.2020	5 600 000,00	5 600 000,00	-	-
0114000	4000	X	КУЛЬТУРА І МИСТЕЦТВО	X	X	114 500,00	-	114 500,00	114 500,00
0114060	4060	0828	Забезпечення діяльності палаців і будинків культури, клубів, центрів дозвілля та інших клубних закладів	Програма підтримки та розвитку КЗ «Фонтанський сільський будинок культури» Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області на 2021 рік	№ 120-VIII від 22.03.2021	114 500,00		114 500,00	114 500,00
0115000	5000	X	Фізична культура і спорт	X	X	3 037 566,00	3 037 566,00	-	-
0115062	5062	0810	Підтримка спорту вищих досягнень та організацій, які здійснюють фізкультурно-спортивну діяльність в регіоні	Програма підтримки комунального підприємства "Спортивний клуб «Крижанівський» Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області на 2021 рік	№ 42-VIII від 25.12.2020	3 037 566,00	3 037 566,00	-	-
0116000	6000	X	ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО	X	X	45 817 052,00	21 161 891,00	24 655 161,00	24 655 161,00
0116013	6013	0620	Забезпечення діяльності водопровідно-каналізаційного господарства	Програма капітального ремонту та будівництва мереж водовідведення на території Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області на 2021 рік	№ 42-VIII від 25.12.2020	25 000,00	25 000,00		
0116013	6013	0620	Забезпечення діяльності водопровідно-каналізаційного господарства	Програма будівництва та капітального ремонту мереж водопроводу на території Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області на 2021 рік	№ 120-VIII від 22.03.2021	25 000,00	25 000,00		
0116014	6014	0620	Забезпечення збору та вивезення сміття і відходів	Програма «Чисте село» Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області на 2021 рік	№ 42-VIII від 25.12.2020	1 800 000,00	1 800 000,00	-	-
0116020	6020	0620	Забезпечення функціонування підприємств, установ та організацій, що виробляють, виконують та/або надають житлово-комунальні послуги	Програма підтримки комунального підприємства «Надія» Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області на 2021 рік	№ 42-VIII від 25.12.2020	23 536 800,00	17 906 800,00	5 630 000,00	5 630 000,00
0116020	6020	0620	Забезпечення функціонування підприємств, установ та організацій, що виробляють, виконують та/або надають житлово-комунальні послуги	Програма підтримки комунального підприємства «Фонтан Сервіс» Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області на 2021 рік	№ 120-VIII від 22.03.2021	306 091,00	306 091,00		
0116020	6020	0620	Забезпечення функціонування підприємств, установ та організацій, що виробляють, виконують та/або надають житлово-комунальні послуги	Програма підтримки комунального підприємства «Ритуальні служби» Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області на 2021 рік	№ 120-VIII від 22.03.2021	400 000,00	400 000,00		
0116030	6030	0620	Організація благоустрою населених пунктів	Програма виконання робіт та надання послуг з благоустрою території Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області на 2021 рік	№ 42-VIII від 25.12.2020	16 827 561,00	699 000,00	16 128 561,00	16 128 561,00
0116030	6030	0620	Організація благоустрою населених пунктів	Програма ремонту та будівництва вуличного освітлення на території Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області на 2021 рік	№ 120-VIII від 22.03.2021	2 896 600,00		2 896 600,00	2 896 600,00
0117000	7000	X	ЕКОНОМІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ	X	X	19 119 006,00	5 430 500,00	13 688 506,00	13 288 516,00
0117130	7130	0421	Здійснення заходів із землеустрою	Програма використання земель на території Фонтанської сільської ради на 2021 рік	№ 120-VIII від 22.03.2021	350 000,00		350 000,00	
0117130	7130	0421	Здійснення заходів із землеустрою	Програма фінансування заходів з відчуження (продажу) земельних ділянок, які перебувають в комунальній власності територіальної громади на території Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області на 2021 рік		49 990,00		49 990,00	
0117310	7310	0443	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	Програма капітального ремонту та будівництва мереж водовідведення на території Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області на 2021 рік	№ 42-VIII від 25.12.2020	2 868 900,00	-	2 868 900,00	2 868 900,00
0117310	7310	0443	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	Програма будівництва та капітального ремонту мереж водопроводу на території Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області на 2021 рік	№ 120-VIII від 22.03.2021	550 096,00		550 096,00	550 096,00
0117321	7321	0443	Будівництво освітніх установ та закладів	Програма реконструкції будівлі Крижанівського НВК «ЗОШ І-ІІІ ступенів – ліцею ДНЗ на території с. Крижанівка Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області на 2021 рік	№ 42-VIII від 25.12.2020	468 400,00	5 500,00	462 900,00	462 900,00
0117325	7325	0443	Будівництво споруд, установ та закладів фізичної культури і спорту	Програма будівництва стадіону в селі Фонтана Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області на 2021 рік	№ 79-VIII від 28.01.2021	98 000,00		98 000,00	98 000,00
0117330	7330	0443	Будівництво інших об'єктів комунальної власності	Програма будівництва інших об'єктів соціальної та виробничої інфраструктури комунальної власності на території Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області на 2021 рік	№ 42-VIII від 25.12.2020	6 600 000,00	-	6 600 000,00	6 600 000,00
		443,00	Розроблення схем планування та забудови територій (містобудівної документації)	Програма забезпечення виконання судових рішень та виконавчих документів на 2021 рік	№ 233-VIII від 06.07.2021	420 000,00	420 000,00		
0117461	7461	0456	Утримання та ремонт автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	Програма ремонту та будівництва дорожнього покриття на території Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області на 2021 рік	№ 42-VIII від 25.12.2020	7 713 620,00	5 005 000,00	2 708 620,00	2 708 620,00
0118000	8000	X	ІНША ДІЯЛЬНІСТЬ	X	X	261 450,00	225 000,00	36 450,00	-
0118220	8220	0380	Заходи та роботи з мобілізаційної підготовки місцевого значення	Програма проведення військово-лікарської експертизи приззовників та допризовників, військоволюбів і запасних та контрактників Фонтанської сільської ради з метою визначення ступеня придатності до військової служби на 2021 рік	№ 120-VIII від 22.03.2021	50 000,00	50 000,00	-	-
0118230	8230	0380	Інші заходи громадського порядку та безпеки	Програма встановлення вуличного відеонагляду Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області на 2021 рік	№ 120-VIII від 22.03.2021	175 000,00	175 000,00	-	-

0118330	8330	0540	Інша діяльність у сфері екології та охорони природних ресурсів	Програма озеленення території Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області на 2021 рік	№ 42-VIII від 25.12.2020	36 450,00		36 450,00	
0600000	X	X	Управління освіти Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області	X	X	12 894 142,00	9 376 220,00	3 517 922,00	3 517 922,00
0610000	X	X	Управління освіти Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області	X	X	12 894 142,00	9 376 220,00	3 517 922,00	3 517 922,00
0611000	1000	X	ОСВІТА	X	X	10 339 284,00	6 821 362,00	3 517 922,00	3 517 922,00
0611010	1010	0910	Надання дошкільної освіти	Програма підтримки управління освіти та закладів освіти Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області 2021 рік	№ 80-VIII від 28.01.2021	1 007 522,00	517 522,00	490 000,00	490 000,00
0611010	1010	0910	Надання дошкільної освіти	Програма за забезпечення надання швидкої медичної допомоги вихованцям, відвідувачам та працівникам соціальних закладів та установ Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області на 2021 рік	№ 121-VIII від 22.03.2021	50 000,00	50 000,00	-	-
0611021	1021	0921	Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти	Програма підтримки управління освіти та закладів освіти Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області 2021 рік	№ 80-VIII від 28.01.2021	3 265 490,00	2 824 490,00	441 000,00	441 000,00
0611021	1021	0921	Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти	Програма за забезпечення надання швидкої медичної допомоги вихованцям, відвідувачам та працівникам соціальних закладів та установ Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області на 2021 рік	№ 121-VIII від 22.03.2021	50 000,00	50 000,00	-	-
1511061	1061	0921	Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти	Програма підтримки управління освіти та закладів освіти Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області 2021 рік	№ 80-VIII від 28.01.2021	3 590 000,00	1 798 000,00	1 792 000,00	1 792 000,00
0611080	1080	0960	Надання спеціальної освіти місцевими школами	Програма забезпечення діяльності КЗ «Містечка школа» Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області 2021 рік	№ 42-VIII від 25.12.2020	1 400 000,00	1 400 000,00	-	-
0611141	1141	0990	Забезпечення діяльності інших закладів у сфері освіти	Програма підтримки управління освіти та закладів освіти Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області 2021 рік	№ 80-VIII від 28.01.2021	248 060,00	78 060,00	170 000,00	170 000,00
0611142	1142	0990	Інші програми та заходи у сфері освіти	Програма з національно-патриотичного виховання Фонтанської ради «Патріот Фонтанщини»	№ 120-VIII від 22.03.2021	-	-	-	-
0611181	1181	0990	Співфінансування заходів, що реалізуються за рахунок субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти "Нова українська школа"	Програма підтримки управління освіти та закладів освіти Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області 2021 рік	№ 80-VIII від 28.01.2021	62 496,00		62 496,00	62 496,00
0611182	1182	0990	Виконання заходів, спрямованих на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти "Нова українська школа" за рахунок субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам	Програма підтримки управління освіти та закладів освіти Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області 2021 рік	№ 80-VIII від 28.01.2021	665 716,00	103 290,00	562 426,00	562 426,00
0613000	3000	X	СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ ТА СОЦІАЛЬНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ	X	X	2 554 858,00	2 554 858,00	-	-
0613133	3133	1040	Інші заходи та заклади молодіжної політики			500 000,00	500 000,00	-	-
0613140	3140	1040	Оздоровлення та відпочинок дітей (крім заходів з оздоровлення дітей , що здійснюються за рахунок коштів на оздоровлення громадян , які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи)	Програма підтримки дітей та молоді на території Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області на 2021 рік	№ 42-VIII від 25.12.2020	528 000,00	528 000,00	-	-
0613242	3242	1090	Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення			3 620,00	3 620,00		
0613140	3140	1040	Оздоровлення та відпочинок дітей (крім заходів з оздоровлення дітей , що здійснюються за рахунок коштів на оздоровлення громадян , які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи)	Програма відпочинку та оздоровлення дітей Фонтанської сільської ради на 2021-2024 рік	№ 120-VIII від 22.03.2021	1 523 238,00	1 523 238,00	-	-
1000000	X	X	Управління культури, молоді та спорту Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області	X	X	700 000,00	450 000,00	250 000,00	250 000,00
1010000	X	X	Управління культури, молоді та спорту Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області	X	X	700 000,00	450 000,00	250 000,00	250 000,00
1014000	4000	X	КУЛЬТУРА І МИСТЕЦТВО	X	X	700 000,00	450 000,00	250 000,00	250 000,00
1014060	4060	0828	Забезпечення діяльності палаців і будинків культури, клубів, центрів дозвілля та інших клубних закладів	Програма за забезпечення надання швидкої медичної допомоги вихованцям, відвідувачам та працівникам соціальних закладів та установ Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області на 2021 рік	№ 121-VIII від 22.03.2021	50 000,00	50 000,00	-	-
1014081	4081	0829	Забезпечення діяльності інших закладів в галузі культури і мистецтва	Програма розвитку культури на території Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області на 2021 рік	№ 42-VIII від 25.12.2020	250 000,00		250 000,00	250 000,00
1014082	4082	0829	Інші заходи в галузі культури і мистецтва	Програма розвитку культури на території Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області на 2021 рік	№ 42-VIII від 25.12.2020	400 000,00	400 000,00	-	-
1500000	X	X	Управління капітального будівництва Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області	X	X	32 296 564,00	5 372 600,00	26 923 964,00	26 923 964,00
1510000	X	X	Управління капітального будівництва Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області	X	X	32 296 564,00	5 372 600,00	26 923 964,00	26 923 964,00
1511000	1000	X	ОСВІТА	X	X	7 564 800,00	5 242 800,00	2 322 000,00	2 322 000,00
1511021	1021	0921	Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти	Програма підтримки управління освіти та закладів освіти Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області 2021 рік	№ 80-VIII від 28.01.2021	49 500,00	49 500,00	-	-
1511061	1061	0921	Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти	Програма підтримки управління освіти та закладів освіти Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області 2021 рік	№ 80-VIII від 28.01.2021	7 515 300,00	5 193 300,00	2 322 000,00	2 322 000,00
1517000	7000	X	ЕКОНОМІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ	X	X	24 731 764,00	129 800,00	24 601 964,00	24 601 964,00
1517310	7310	0443	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	Програма капітального ремонту та будівництва мереж водоповіднення на території Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області на 2021 рік	№ 42-VIII від 25.12.2020	3 267 164,00		3 267 164,00	3 267 164,00
1517310	7310	0443	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	Програма будівництва та капітального ремонту мереж водопроводу на території Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області на 2021 рік	№ 120-VIII від 22.03.2021	1 100 000,00		1 100 000,00	1 100 000,00
1517321	7321	0443	Будівництво освітніх установ та закладів	Програма підтримки управління освіти та закладів освіти Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області 2021 рік	№ 80-VIII від 28.01.2021	2 243 600,00	129 800,00	2 113 800,00	2 113 800,00
1517325	7325	0443	Будівництво споруд, установ та закладів фізичної культури і спорту	Програма підтримки управління освіти та закладів освіти Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області 2021 рік	№ 80-VIII від 28.01.2021	9 722 000,00		9 722 000,00	9 722 000,00
1517325	7325	0443	Будівництво споруд, установ та закладів фізичної культури і спорту	Програма будівництва стадіону в селі Фонтанка Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області на 2021 рік	№ 79-VIII від 28.01.2021	6 700 000,00		6 700 000,00	6 700 000,00
1517330	7330	0443	Будівництво інших об'єктів комунальної власності	Програма будівництва та капітального ремонту дитячих майданчиків на території Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області на 2021 рік	№ 120-VIII від 22.03.2021	850 000,00		850 000,00	850 000,00
1517330	7330	0443	Будівництво інших об'єктів комунальної власності	Програма будівництва та капітального ремонту дитячих майданчиків на території Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області на 2021 рік	№ 227-VIII від 11.05.2021	800 000,00		800 000,00	800 000,00
1517461	7461	0456	Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету	Програма ремонту та будівництва дорожнього покриття на території Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області на 2021 рік	№ 42-VIII від 25.12.2020	49 000,00		49 000,00	49 000,00
3700000	X	X	Управління фінансів Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області	X	X	578 630,00	578 630,00		
3710000	X	X	Управління фінансів Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області	X	X	578 630,00	578 630,00		
3719000	9000	X	МІЖБЮДЖЕТНІ ТРАНСФЕРТИ	X	X	578 630,00	578 630,00	-	-
3719750	9750	0180	Субвенція з місцевого бюджету на співфінансування інвестиційних проектів	Програма підтримки управління освіти та закладів освіти Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області 2021 рік	№ 80-VIII від 28.01.2021	56 112,00	56 112,00	-	-



УКРАЇНА
ФОНТАНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ
Шістнадцятої сесії Фонтанської сільської ради VIII скликання
с. Фонтанка

№ 485 – VIII

05 серпня 2021 року

Про внесення змін до кошторисів та паспортів програм Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області на 2021 рік

Керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Фонтанська сільська рада Одеського району Одеської області, -

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни та викласти в новій редакції Кошторис Програми капітального ремонту та будівництва мереж водовідведення на території Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області на 2021 рік (додаток №1-2).

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва.

Сільський голова

(підпис)

Наталія КРУПИЦЯ

Кошторис Програми капітального ремонту та будівництва мереж водовідведення на території Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області на 2021 рік

Назва заходів виконання Програми		Термін виконання	Сума, в грн.	Загальна сума, в грн.
<p>Оплата всіх послуг та робіт, пов'язаних з капітальним ремонтом та будівництвом мереж водовідведення на території Фонтанської сільської ради:</p> <ul style="list-style-type: none"> - розробка (виготовлення, оновлення, коригування) проектно-кошторисної документації; - оплата експертизи проектно-кошторисної документації; - погодження проектно-кошторисної документації; - виконання робіт; - оплата авторського нагляду за виконанням робіт; - оплата технічного нагляду за виконанням робіт; - та інші, пов'язані послуги та роботи. 	Фонтанська сільська рада	2021		6 136 064,00
	1. Проектно-кошторисна документація по робочому проекту «Будівництво зовнішніх мереж каналізації с. Фонтанка Лиманського (Одеського) району Одеської області (I, II, III, IV черги)» (Коригування)»		884737,00	
	2. Будівництво зовнішніх мереж каналізації села Фонтанка Лиманського (Одеського) району Одеської області (I, II, III, IV черги) на 2021 рік		2382427,00	
	3. Розробка проектно-кошторисної документації "Будівництво мережі водовідведення по вул. Ветеранів на ділянці від буд. № 15 до вул. Набережна в с. Крижанівка Одеського району Одеської області"		48700,00	
	4. Будівництво мережі водовідведення по вул. Ветеранів на ділянці від буд. № 15 до вул. Набережна в с. Крижанівка Одеського району Одеської області		377800,00	
	5. Розробка проектно-кошторисної документації "Будівництво мережі водовідведення по вул. Гонтаренко в с. Крижанівка Одеського району Одеської області"		92400,00	
6. Будівництво мережі водовідведення по вул. Гонтаренко в с. Крижанівка Одеського району Одеської області	2350000,00			

Секретар сільської ради

(підпис)

Максим МАТВЕЙЧУК

Кошторис Програми капітального ремонту та будівництва мереж водовідведення на території Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області на 2021 рік

1	Ініціатор розроблення Програми	Фонтанська сільська рада району Одеської області
2	Законодавство	Закон «Про місцеве самоврядування в Україні»
3	Розробник Програми	депутат Фонтанської сільської ради Мельник О.М.
4	Учасники Програми	Фонтанська сільська рада Одеського району Одеської області
5	Відповідальний Виконавець	Фонтанська сільська рада Одеського району Одеської області
6	Термін реалізації Програми	2021 рік
7	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Сільський бюджет, інші бюджети
8	Загальний обсяг фінансових ресурсів необхідних для реалізації програми	6 136 064,00 грн.

Секретар сільської ради

(підпис)

Максим МАТВЕЙЧУК



УКРАЇНА
ФОНТАНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ

Шістнадцятої сесії Фонтанської сільської ради VIII скликання
с. Фонтанка

№ 487 – VIII

05 серпня 2021 року

Про внесення змін та затвердження Кошторису та Паспорту програми
Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області на 2021
рік

Керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Фонтанська сільська рада Одеського району Одеської області, -

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни та викласти в новій редакції Кошторис та Паспорт програми Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області на 2021 рік (Додаток №1).
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва.

Секретар сільської ради

(підпис)

Максим МАТВЕЙЧУК

Кошторис Програми підтримки комунального підприємства «Спортивний клуб «Крижанівський»
Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області на 2021 рік

Назва заходів виконання Програми	Термін виконання	Сума, грн	Загальна сума, в грн.
Дотація КП «СК «Крижанівський» на заробітну плату з нарахуванням.	2021	2 698 806,00	3 037 566,00
Дотація КП «СК «Крижанівський» на фінансування спортивних заходів, придбання спортивного інвентарю, спортивної форми, матеріалів, проведення турнірів з пляжної боротьби та інших спортивних змагань.		150 000,00	
Дотація КП «СК «Крижанівський» на оплату транспортних послуг.		70 000,00	
Дотація КП «СК «Крижанівський» на оплату оренди спортивної зали		75 000,00	
Дотація на закупівлю медикаментів		4 500,00	
Дотація КП «СК «Крижанівський» на оплату послуг (окрім комунальних), а саме: інструктажу з пожежної безпеки та охорони праці		11 160,00	
Дотація КП «СК «Крижанівський» на оплату програми для подачі звітності		3 000	
Дотація КП «СК «Крижанівський» на реєстрацію в ЄДР		700,00	
Дотація КП «СК «Крижанівський» на заправку картриджів		1 400,00	
Дотація КП «СК «Крижанівський» на компенсацію комунальних послуг		23 000,00	

Паспорт Програми підтримки комунального підприємства «Спортивний клуб «Крижанівський»
Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області на 2021 рік

1	Ініціатор розроблення Програми	Фонтанська сільська рада району Одеської області
2	Законодавство	Закон «Про місцеве самоврядування в Україні»
3	Розробник Програми	депутат Фонтанської сільської ради Мельник О.М.
4	Учасники Програми	Фонтанська сільська рада Одеського району Одеської області, КП «СК» Крижанівський»
5	Відповідальний Виконавець	Фонтанська сільська рада Одеського району Одеської області
6	Термін реалізації Програми	2021 рік
7	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Сільський бюджет, інші бюджети
8	Загальний обсяг фінансових ресурсів необхідних для реалізації програми	3 037 566,00 грн.

Секретар сільської ради

(підпис)

Максим МАТВЕЙЧУК



УКРАЇНА
ФОНТАНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ

Шістнадцятій сесії Фонтанської сільської ради VIII скликання
с. Фонтанка

№ 488 – VIII

05 серпня 2021 року

Про підтримку депутатського запиту Шуйської Т.

Заслухавши запит депутатки Фонтанської сільської ради Шуйської Т.М., керуючись статтями 21, 22 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», статтями 25, 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Фонтанська сільська рада Одеського району Одеської області, -

ВИРІШИЛА:

1. Підтримати депутатський запит депутатки Фонтанської сільської ради Шуйської Т.М. та направити його на розгляд до Комунального підприємства «Надія» Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області (Додається).

2. Встановити Комунальному підприємству «Надія» Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області строк на виконання депутатського запиту визначеному в цьому рішенні у 10 робочих днів з моменту отримання цього рішення та запиту.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника сільського голови Щирбу П.Є..

Секретар сільської ради

(підпис)

Максим МАТВЕЙЧУК